

СПЕЦИФИКАЦИЈА

УСЛУГА ОРГАНИЗОВАЊА КУЛТУРНИХ ДЕШАВАЊА I

Рб	Опис услуге	јм	кол.
1.	<p style="text-align: center;"><u>ПРОГРАМСКА АКТИВНОСТ 1:</u> ПРОГРАМ КУТАК ЗА КУЛТУРУ И ОБРАЗОВАЊЕ</p> <p>Услуга подразумева 3 путописна предавања, од којих једно подразумева и приказивање документарног филма. Једно предавање биће посвећено историји и културној баштини знамените италијанске регије Тоскане. Друго предавање треба да представи публици историју евроазијске земље Грузије. Предавања ће бити обogaћена power-point презентацијом и фотографијама. Време трајања сваког предавања: 60 минута. Треће предавање приказаће Свету гору и живот монашке заједнице, и биће пропраћено документарним филмом, са истоименом тематиком. Време трајања предавања и приказивања филма: 120 минута. Предавања ће бити одржана у складу са потребама Наручиоца. Потребан број предавача: 2 Извршење програмске активности планирано је од септембра до краја децембра 2024. године.</p>	паушала	3
2.	<p style="text-align: center;"><u>ПРОГРАМСКА АКТИВНОСТ 2:</u> КУЛТУРНО ЛЕТО</p> <p>Услуга обухвата ангажовање 2 извршиоца - учесника у програму Културно лето. Програм је као и до сада разнолик, и обухвата предавање и музички програм. Предавање ће бити усмерено на представљање установе културе – Историјског архива Града Новог Сада, који обележава 70 година постојања, а који баштини богату грађу везану за дугу историју насеља Руменка. Предавање ће бити обogaћено power-point презентацијом и приказивањем различитих архивалија. Програм захтева једног предавача. Време трајања предавања: 45 минута. Музички програм биће посвећен очувању наше народне традиције и културе кроз индивидуални музичко-сценски израз, који захтева ангажовање једног музичара - солисте. Време трајање програма: 15 минута Потребан број извршилаца: 1 Извршење програмске активности планирано је до краја јула 2024. године.</p>	паушала	2
3.	<p style="text-align: center;"><u>ПРОГРАМСКА АКТИВНОСТ 3:</u> ПРОГРАМ КУТАК ЗА КУЛТУРУ И ОБРАЗОВАЊЕ</p> <p>Програм укључује ангажовање фотографа који ће извршити услугу фотографског снимања DSLR дигиталним апаратом и обраде снимака у резолуцији 300dpi. Снимци ће бити коришћени за штампу или аудио-визуелну презентацију, те ће бити послати на мејл адресу Наручиоца у року од 12 сати од завршеног снимања. Услуга подразумева ангажовање 1 извршиоца.</p>	паушал	1
4.	<p style="text-align: center;"><u>ПРОГРАМСКА АКТИВНОСТ 4:</u> ПРОГРАМ КУТАК ЗА КУЛТУРУ И ОБРАЗОВАЊЕ</p> <p>Програм обухвата 2 предавања на тему очувања и неговања културне баштине и упознавања са нашом богатом историјом кроз призму гастрохеритологије и културе обедовања. Једно предавање биће посвећено европској гастрономској културној</p>	паушал	2

Рб	Опис услуге	јм	кол.
	<p>баштини са посебним освртом на трпезу руске царске породице Романов.</p> <p>Друго предавање инспирисано је српском славом, као нематеријалном културном баштином под заштитом УНЕСКО-а. Предавања захтева једног извршиоца.</p> <p>Планирано време сваког предавања: 60 минута.</p> <p>Предавања ће бити одржана у складу са потребама Наручиоца од септембра до краја децембра 2024. године.</p>		
5.	<p align="center"><u>ПРОГРАМСКА АКТИВНОСТ 5:</u> ЗИМСКЕ ЧАРОЛИЈЕ У РУМЕНКИ</p> <p>Услуга обухвата организовање и извођење монодраме инспирисане догађајима и личностима од великог значаја за историју српског народа.</p> <p>Публици ће глумац дочарати призоре из живота великог српског кнеза и родоначелника владарске династије Обреновић, који је оставио неизбрисив траг у националној и европској историји 19. века.</p> <p>Време трајања програма: 45 минута.</p> <p>Потребан број извршилаца: 1</p> <p>Програм ће бити одржан у складу са потребама Наручиоца током децембра 2024. године.</p>	извођење	1
6.	<p align="center"><u>ПРОГРАМСКА АКТИВНОСТ 6:</u> ПРОГРАМ КУТАК ЗА КУЛТУРУ И ОБРАЗОВАЊЕ</p> <p>Наручилац организује едукативно - уметничке радионице које омогућавају полазницима основношколског узраста да искажу креативни и уметнички потенцијал. Радионице ће бити под менторством едукатора, осмишљене су за рад појединачних група са максимално двадесеторо деце, а одржаће се 12 пута у месецима од септембра до децембра 2024. године у седишту Наручиоца, у терминима, на основу договора са Наручиоцем.</p> <p>Услуга обухвата ангажовање стручног и компетентног лица за реализацију 12 едукативно-уметничких радионица у седишту Културног центра „Руменка“, Руменка.</p> <p>Време трајања појединачне радионице је око 90 минута.</p>	паушал	4
7.	<p align="center"><u>ПРОГРАМСКА АКТИВНОСТ 7:</u> ЗИМСКЕ ЧАРОЛИЈЕ У РУМЕНКИ</p> <p>Услуга обухвата организовање и извођење новогодишње представе прилагођене дечијој публици.</p> <p>Потребан број извршилаца: 5 (оквирно)</p> <p>Време трајања програма је око 90 минута.</p> <p>Програм ће бити одржан у складу са потребама Наручиоца током децембра 2024. године, за време новогодишњих и божићних празника.</p>	извођење	1